

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第10期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020年3月16日

-
- 爱心企业、校友和学生向我校捐赠防疫物资
 - 九三学社河南职业技术学院支社向学校捐赠防疫物资
 - 我校举办教学能力比赛国赛获奖团队线上经验分享活动
 - 学校开展技能大赛“停课不停练、备赛不松懈”阶段性工作检查

爱心企业、校友和学生向我校捐赠防疫物资

在全国上下全力以赴抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键时刻，3月3日至6日，我校收到了多份沉甸甸的爱意和心意。一批爱心企业、校友和学生，得知学校防疫物资紧缺，主动联系学校，无偿捐赠了洗手凝胶、洗手消毒液、医用酒精、

84 消毒液、体温枪等防疫物资，保障学校师生们的健康和安
全。

3 月 3 日，园中园餐厅经理甄龙捐赠了 2 箱免洗手消毒
液，信息工程学院软件工程专业 182 班何泓铨捐赠 9 桶医用酒
精。3 月 4 日，为我校提供国际合作帮助和支持的泰尔弗教育
集团捐赠了 10 箱免洗手凝胶。3 月 6 日，商学院 14 级会计专
业校友王礼鹤和李号强捐赠三箱 84 消毒液和 1 支体温枪。

党政办和后勤管理处相关负责同志代表学院疫情防控领导
小组办公室接收了爱心企业、校友和学生的捐赠物资。在当前
防疫物资紧缺的情况下，爱心企业、校友和学生挺身而出，伸
出援手，捐赠急需防疫物资，这种爱心和善举令人钦佩。这批
捐赠物资，将由学校统一调配，用于疫情防控期间的校园消
毒、值班值勤人员自身防护，并为新学期开学工作提供物资保
障。

（防控办供稿）

九三学社河南职业技术学院支社向学校捐赠 防疫物资

3 月 9 日下午，九三学社河南职业技术学院支社主委邵立
新等一行两人带着爱心防疫物资来到学院，为助力校园疫情防
控捐赠 5 件 60 瓶洗手液，表达对防疫一线人员的感谢和敬意。
后勤管理处负责同志代表学校疫情防控领导小组办公室接收了

捐赠物资，并感谢九三学社学院支社的大力援助。

邵立新介绍说，此次新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发后，九三学社职院支社积极响应学院号召，发扬爱国民主科学的精神，组织支社社员开展爱心捐赠活动，共收到社员爱心捐款 800 元，购买急需防控物资洗手液 5 箱 60 瓶，奉献九三学社社员的爱心，助力学校打赢这场疫情防控阻击战。

另外，在学院疫情防控期间，学校党委统战部先后号召党外人士积极提出意见建议，发挥凝聚智慧、建言献策的智力优势；倡议以九三学社学院支社社员为主体的其他民主党派人士，主动参与学校疫情防控志愿服务活动，广泛凝聚团结奋斗、共克时艰的正能量。

（防控办供稿）

我校举办教学能力比赛国赛获奖团队线上经验分享活动

为全面提升教师教学能力，备战 2020 年全国职业院校教学能力比赛，3 月 12 日晚，我校举办了全国教学能力比赛国赛获奖团队线上经验分享活动，各教学单位任课教师共计 466 人观看并积极进行互动交流。

分享活动上，在 2019 年全国职业院校教学能力比赛中获得国赛一、二等奖的胡二坤、武同教师进行线上经验分享。胡二坤老师从新时代对教师职业能力的要求、教学能力比赛新赛制分

析和教学能力比赛经验分享与交流三方面进行分享。武同老师结合自身参赛历程分享了参赛准备、如何选题、作品设计和现场决赛各环节经验。两位老师将参赛体会和宝贵经验与大家进行了分享：一是认真研读文件；二是重视团队合作，取长补短；三是选题要恰当且具有特色；四是信息技术手段要应用合理。参会教师认真聆听，纷纷表示受益匪浅，对教学能力比赛有了新认识。

两位教师的经验分享发自肺腑、语言朴实、实用性强，对促进广大教师转变教学观念，提升教学理念，提升我校整体教学质量起到推动作用，对学校教学能力比赛起到促进作用。

（教务处供稿）

学校开展技能大赛“停课不停练、备赛不松懈”

阶段性工作检查

3月10日至13日，综合实训中心对我校计划参加2020年高职大赛省赛和第46届世界技能大赛省赛的44个赛项，在集训时间、网络平台、集训效果等方面进行了阶段性检查。

为减少新冠病毒肺炎疫情对我校技能大赛赛前训练的影响，做到防疫期间“停课不停练、备赛不松懈”，学校于2月中旬开始布置疫情期间集训工作，并建立了周报制度，及时掌握工作情况。我校各个赛项的指导教师在2月24日至3月6日期间，积极利用河职云课堂、蓝墨云班课、中望教育、中教畅想、中盈创信易空间学习平台、站酷、bilibili、微信、钉钉、itgege等途

径，对参赛选手实施在线指导训练，平均每个赛项每周在线辅导达 14 个课时。同时，指导教师对防疫期间学生的各种集训状况都能够进行跟踪、了解，随时互动，及时发现和解决在线集训中出现的问题。备赛选手通过网上集训，理论知识更加扎实稳固，为疫情结束之后的实操集训打下了良好的基础。

通过开展技能大赛“停课不停练、备赛不松懈”阶段性工作检查，针对防疫期间网上集训出现的问题，尤其是受网上集训条件限制不能达到预期效果的训练模块，各个赛项指导教师在下一步的工作中需要优化大赛集训计划，适度调整大赛集训内容，在有限的条件下，最大限度的提高集训效果。在防疫结束返校集训期间，还要适度增加训练强度，确保必要的训练时间，做到有的放矢，弥补防疫期间对大赛集训效果造成的损失，完成集训的目标任务，力争在 2020 年技能大赛中取得优异成绩。

（教务处供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)